DESBROZADORAS, MANGO TIPO "D"

DESBROZADORA ELECTRICA, 600 W, 15"" DE CORTE, MANGO "'D"'

NO. copIGo CLAVE DESCRIPCION

2 12678 R2-DES-600T Reten de carrete para desbrozadora

3 12676 R3-DES-600 Carrete con hilo para desbrozadora

4 913865 R4-DES-600 Resorte de compresidn 5gr (acero)

5 12677 R5-DES-600 Tapa de carrete para desbrozadora

7 913866 R7-DES-600 Tornillo M5x12 (acero)

8 913867 R8-DES-600 Rondana de presion @5 (acero)

9 913868 R9-DES-600 Rondana plana @5 (acero)

10 913869 R10-DES-600 Tornillo M4x14 (acero)

10.1 913870 R10.1-DES-600 Tornillo M4x10 (acero)

1l 913871 R11-DES-600 Cubierta de la quarda (pldstico)

12 913872 R12-DES-600 Cuchilla (acero)

13 913873 R13-DES-600 Guarda (pldstico)

14 913874 R14-DES-600 Tuerca M4 (acero)

16 913875 R16-DES-600 Tubo curvo (acero)

20 913876 R20-DES-600 Perilla mariposa (acero)

21 913877 R21-DES-600 Sujetador (acero)

211 913878 R21.1-DES-600 Rondana de presion @6 (acero)
21.2 913879 R21.2-DES-600 Tornillo M16x14 (acero)

21.3 913880 R21.3-DES-600 Rondana dentada M5
214 913881 R21.4-DES-600 Tornillo M5x6 (acero)
215 913882 R21.5-DES-600 Tuerca M5 (acero)
21.6 913883 R21.6-DES-600 Rondana plana @5 (acero)

22 913884 R22-DES-600 Tubo recto (acero-plastico)
221 913885 R22.1-DES-600 Mango de hule

24 913886 R24-DES-600 Tornillo M6x50 (acero)

25 913887 R25-DES-600 Agarradera de pldstico

26 913888 R26-DES-600 Rondana plana @6 (acero)

21 913889 R27-DES-600 Perilla de la agarradera (plastico)

28 913890 R28-DES-600 Gancho de arnes 5gr (acero)

30 913891 R30-DES-600 Carcaza izquierda (pldstico)

31 913892 R31-DES-600 Carcaza derecha (pléstico)

32 913893 R32-DES-600 Tornillo M4x10 (acero)

33 913894 R33-DES-600 Tornillo M4x15 (acero)

34 913895 R34-DES-600 Protector de cable (hule)

35 913896 R35-DES-600 Cable de alimentacion (pldstico-hule)

36 913897 R36-DES-600 Sujeta cable (pldstico)

37 913898 R37-DES-600 Terminal (pldstico-acero)

39 913899 R39-DES-600 Interruptor

40 913900 R40-DES-600 Resorte de gatillo 1dr (acero)

] 913901 R43-DES-600 Gatillo de interruptor (pléstico)
431 913902 R43.1-DES-600 Soporte izquierdo del motor
43.2 913903 R43.2-DES-600 Soporte derecho del motor
43.3 913904 R43.3-DES-600 Tornillo M5x95 (acero)

434 913905 R43.4-DES-600 Rondana de presion @5 (acero)
435 913906 R43.5-DES-600 Sujetador trasero de motor (alumninio)
43.6 913907 R43.6-DES-600 Campo (acero-cobre-plastico)

437 913908 R43.7-DES-600 Armadura (acero-plastico-cobre)
43.8 913909 R43.8-DES-600 Balero de bolas 608z (acero)

439 913910 R43.9-DES-600 Tornillo M3x8 (acero)

43.10 913911 R43.10-DES-600 Rondana presion @3 (acero)

4311 913912 R43.11-DES-600 Rondana plana @3 (acero)

43.12 913913 R43.12-DES-600 Sujetador delantero del motor (aluminio)

44 913914 R44-DES-600 Conector del motor (acero-pldstico)

45 913915 R45-DES-600 Perno de presion (acero)

46 913916 R46-DES-600 Porta carbén (pléstico)

46.1 913917 R46.1-DES-600 Carbén
46.2 913918 R46.2-DES-600 Inserto porta carbon (cobre)

a1 913919 R47-DES-600 Aspas de ventilador de motor (pléstico)

49 913920 R49-DES-600 Botdn (plastico)

50 913921 R50-DES-600 Resorte 1gr (acero)

CLAVE: DES-600 c0DIGO: 12679

» CONSULTA LA FICHA TECNICA DANDO CLIC AQUI

Nota importante:

No se aceptan devoluciones de maquinas eléctricas,

de gasolina, hidraulicas y mecanicas

Cualquier problema sera analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantia.

Si tiene algtin problema de servicio en este tipo de maquinas, equipos
o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 0 via e-mail a servicio@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de C.V. 2022.
Queda prohibida la reproduccion total o parcial,
sin la autorizacion previa, expresa y por escrito de su titular


https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=12679

24

(%]

13

32

DESBROZADORAS, MANGO TIPO "D"

DESBROZADORA ELECTRICA, 600 W, 15" DE CORTE, MANGO "'D"'



